



**WOJEWÓDZKA STACJA
SANITARNO - EPIDEMIOLOGICZNA**
w Rzeszowie
ul. Wierzbowa 16
35 - 959 Rzeszów

Rzeszów, dnia 24.02.2023 r.

Odpowiedzi na pytania Wykonawcy III

Dotyczy: Zapytania ofertowego „Sukcesywna dostawa odczynników chemicznych i wzorców dla Wojewódzkiej Stacji Sanitarno- Epidemiologicznej w Rzeszowie”

Znak sprawy: OZ.272.1.1.2023.AO

Wojewódzka Stacja Sanitarno- Epidemiologiczna w Rzeszowie, przekazuje odpowiedzi na pytania Wykonawcy, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 22.02.2023 r. i dotyczyły zapisów Zapytania ofertowego i jego załączników:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dołączenie do oferty certyfikatów jakości (potwierdzających spełnienie wymagań) w języku angielskim?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dołączenie do oferty certyfikatów jakości w języku angielskim.

Pytanie 2

Dotyczy: Pakiet 5, pozycja 5:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie mieszaniny BTEX (6 składników: benzen, etylobenzen, toluen, o-, m- i p-ksylen) 200mg/l w metanolu zamiast w n-heksanie?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, ze względu na słabą rozpuszczalność metanolu w CS₂, który będzie używany do zastosowania CRM

Pytanie 3

Dotyczy: Pakiet 6, pozycja 40 Izopirazam.

Czy podana wielkość opakowania 10g jest właściwa?

Odpowiedź:

Podana w Opisie przedmiotu zamówienia wielkość opakowania- 10 g jest błędna.

Poprawna wielkość opakowania powinna wynosić 10 mg.

Z upoważnienia
DYREKTORA
Wojewódzkiej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej
w Rzeszowie

Z-CA PODKARPACKIEGO PAŃSTWOWEGO
WOJEWÓDZKIEGO INSPEKTORA SANITARNEGO

Gibala
mgr Dorota Gibala